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Резюме, анотація і реферування франкомовних текстів 

(к. філол. н., доцент Млинчик А. В.) 

 

Мета навчальної дисципліни полягає у вдосконаленні франкомовної 

комунікативної компетенції здобувачів вищої освіти. Завданнями курсу є 

розвиток такого виду мовленнєвої діяльності як письмо та формування у 

студентів вміння написання резюме, анотації, а також синтетичного викладення 

змісту франкомовного тексту. Розвинення навичок спостереження за текстом, 

виділення основних і другорядних ідей, їх зіставлення і аналіз мають на меті 

поглибити вміння студентів стисло викладати зміст тексту або синтезувати 

когерентний текст на основі декількох письмових документів.  

Мова викладання: французька 

 

Сучасний французький політичний дискурс 

(к. філол. н., доцент Весна Т. В.) 

 

Розглядаються теоретичні і прикладні аспекти сучасної науки – 

політичної лінгвістики – на основі французьких періодичних видань (Le Monde, 

Le Figaro, Le Point, La Libération, Le Nouvel Observateur та ін.), офіційних 

промов Президента Франції (www.elysee.fr) та виступів політичних діячів у 

пресі і на телебаченні (France 24 та ін.). Здобувачі вищої освіти поглиблюють 

знання соціально-політичної системи Франції, отримують інформацію про 

актуальні напрямки внутрішньої і зовнішньої політики країни, мову якої 

вивчають, збагачують свій лексикон, вчаться аналізувати політичний текст як 

різновид аргументативного дискурсу.  

Мова викладання: французька 

 

Текст як комунікативний феномен 

(к. філол. н., доцент Панченко І. В.) 

 

У сучасній лінгвістичній  науці текст розглядається як найважливіша 

форма повсякденної життєвої практики людини і визначається як складне 

комунікативне явище. Інтерес до вивчення тексту  обумовлений прагненням 

розглянути мову як цілісний засіб суспільної комунікації в комплексній 

взаємодії  із ситуативними, гендерними, соціальними і психологічними 

факторами, які суттєво впливають на вибір та організацію засобів мовного коду 

з метою цілеспрямованої соціальної дії та певного впливу на свідомість 

людини.  Спецкурс  «Текст як комунікативний феномен» надає знання, які 

дозволяють помічати наративні механізми та хитрощі адресанта з метою 

досягнення адекватного розуміння ситуації для максимальної ефективності 

комунікативного процесу.  

Мова викладання: французька 
 

http://www.elysee.fr/

